

Posudek vedoucího diplomové práce

Název diplomové práce: Outsourcing ve vybrané společnosti
Autor práce: Bc. Kateřina Hrdá
Vedoucí: Prof. Ing. Václav Cempírek, Ph.D.

Hodnocení práce:

Přístup studenta k zadanému úkolu (konzultace, samostatnost):

Přístup studentky ke zpracování diplomové práce byl velmi příkladný. Pravidelně se dostavovala na konzultace, využila možnosti řešit danou problematiku i ve firmě nejen v Pardubicích, ale i při krátkodobé stáži v Nizozemí ve městě Doentinchem. Při zpracování využila vědomosti a dovednosti získané v průběhu studia na DFJP.

Práce se zdroji (literatura, internet):

Předkládané výsledky v diplomové práci jsou inženýrského charakteru, jsou zaměřené na přenesení vybraných činností na externího poskytovatele služeb. Pro rozhodnutí předkládá ekonomický model, zda bude vhodné zřídit dispečerské pracoviště pro řízení silniční nákladní dopravy anebo tyto služby přenechat externí dopravní firmě. Z navrhovaného řešení vyplývá, že efektivní je ponechání těchto dopravně přepravních činností na logistického poskytovatele 3PL.

Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům:

Práce je zpracována na odpovídající úrovni, odkazy na použitou literaturu jsou v souladu s platnými bibliografickými normami.

Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.):

Práce je přehledná, gramaticky bezchybná, doplněná vhodnými obrázky, které představují hlavní výrobní činnost dané společnosti. Diplomová práce obsahuje řadu přehledných tabulek a grafů vztahujících se k údajům o řešené problematice outsourcingu.

Využití poznatků ze studia:

Práce neobsahuje originální řešení, ale obsahuje vlastní návrh řešení především v části 2.3.3., kde je posuzována otázka, zda je nebo není výhodné využít externího poskytovatele logistických služeb na úrovni 3PL. Při zpracování diplomové práce využila poznatky a dovednosti získané v průběhu studia.

Připomínky a dotazy k práci:

Otázky:

1. Proč není využívána pro přepravu výrobků železniční nákladní doprava?
2. Můžete blíže specifikovat úlohu a činnosti v distribučním centru v Nizozemí?

Práci klasifikuji stupněm: Výborně (1)

V Pardubicích dne 30.5.2012 .

